



Сотрудники военных следственных органов СК России продолжают личные приемы участников специальной военной операции



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации офицеры военных следственных органов на регулярной основе посещают медицинские учреждения, где проводят личные приемы участников специальной военной операции, проходящих лечение либо реабилитацию.

Так, офицеры военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Сосновый бор прибыли в военный госпиталь Минобороны России, расположенный в столице Республики Бурятия городе Улан-Удэ. Здесь они провели встречу с военнослужащими, в ходе которой ответили на наиболее волнующие участников СВО вопросы, после чего осуществили личный прием нескольких человек, обратившихся к ним с



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

просьбой оказать содействие в разрешении возникших у них проблем. Офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северному флоту ответили на вопросы участников СВО, проходящих лечение в Военно-морском клиническом госпитале Минобороны России, дислоцированном в городе Североморске Мурманской области.

Знание проблем, с которыми сталкиваются военнослужащие после возвращения из зоны СВО, побудило офицеров военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации организовать аналогичную работу в воинских частях, личный состав которых только планирует отправиться в зону ведения боевых действий. Так, сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Алабинскому гарнизону выступили перед военнослужащими одной из войсковых частей, а офицеры военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Горячие Ключи – перед военнослужащими названного гарнизона, расположенного в Курильском районе Сахалинской области. Офицеры ответили на все вопросы бойцов.

Кроме того, перед собравшимися выступили следователи, которые поделились собственным опытом службы вблизи линии соприкосновения с противником, уделив особое внимание соблюдению мер безопасности.

Изображения



03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814729>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
